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［天津动态］
为科技企业打造“金融淘宝网” 开发区与普惠易融签署合作协议

    为天津市数万家科技型中小企业搭建“金融淘宝网”，帮助企业破解融资难题，开发区管委会日前与普惠易融（天津）科技有限公司签署合作协议，将搭建网上科技金融综合服务平台，为科技型中小企业提供线上、线下相结合（O2O模式）的融资对接服务。

同时，该平台还将帮助符合条件的企业和金融投资机构申请享受贴息、贴保、贴险、风险补偿等政府优惠政策，降低融资成本，补偿出资风险。该项目吸取了互联网金融的P2P网贷、大数据金融、供应链金融等模式的优点，利用第三方支付工具为资金通道，为我市、滨海新区融资需求的中小企业提供快捷、高效、低成本的融资服务。（摘自每日新报）
每年百家台资企业落户天津 台商投资额143.7亿美元

    据统计，目前每年有上百家台资企业落户天津，台商投资总额已达143.7亿美元。

    最近4年，台商在津投资企业数量已经达到2223家，强大的聚集效应和良好的发展前景，使得台商将天津看做北方重要的发展基地。（摘自天津广播网）
［国内外动态］
创投私募偏爱互联网

　　今年以来，创投与私募似乎特别偏爱投资互联网及相关行业。6月的投资数据再次说明了这一点。

　　私募通统计结果显示，2014年6月共发生投资案例85起，披露金额案例数79起，总投资金额达23.55亿美元。6月VC/PE(创投/私募)投资共涉及16个一级行业，从案例数来看，互联网和电信及增值业务行业遥遥领先，分别发生22和19起案例，占比25.9%和22.4%；IT、金融和生物技术/医疗健康等行业并列第三位，均发生8起案例，占比9.4%。（摘自中国经济时报）

产权换股权 地产商创投新“实验”

    IPO重启和房地产市场调整两者之间正在发生化学反应，经济结构的转型正在为各种各样的拟上市公司提供新的机会，如何抓住其中的机遇？这不仅是众多创投机构正在思考的问题，房地产企业也对进入创投行业跃跃欲试，已有房地产公司在创投“实验”中寻找到自己的新模式：产权换股权。（摘自中国证券报）

创投偏向海外上市 上市同时私募配售盛行

    阿里巴巴最终选定美国纽交所上市，可能成为美国史上规模最大的IPO。这被视为纽交所的一次胜利，此后更多的中国互联网企业也将随之选择海外上市，这令打造国内的互联网企业上市板块显得更为迫切。

    近日有消息称，创业板将支持移动互联网企业上市，希望尽快打造该板块，形成聚集效应。对此，瑞信亚太区全球资本市场主管周纪恩近日接受《第一财经日报》专访时称，推动中国互联网企业在国内上市确有其意义，特别是一些国内投资者觉得更有价值的资产，例如媒体、门户网站和游戏类公司，由于一般美国投资者并不是很了解，往往导致其估值偏低。中国互联网企业到美国上市带来的另一个变化是，过去鲜有企业使用的上市同时私募配售（concurrent private placement），在过去半年成为新趋势，而参与私募配售的投资者本身大都就是互联网企业。（摘自第一财经日报）

古董衣买卖火 风投竞逐二手服装店

　　国外的二手服装生意，近年来做得风生水起。二手服装电商Nastygal.com，在获得早期VC Index Ventures的5000万美元投资后，去年公司的销售额增长近四倍，达到了1亿美元，并开始筹划开设实体店。然后是modcloth.com，一个由二手衣扩展到集合独立设计师和家居饰品的交易平台，也获得了Norwest和Accel的5000万美元融资。此外，以闪购模式销售二手奢侈品的TheRealReal，在今年5月完成了2000万美元的C轮融资。

　　国内也有不少人开始试水古董衣生意，在北京、上海等一线城市，已经开出了个性的Vintage店(古着店)。甚至在淘宝上，也有卖家开始销售古董衣，而且从一件商品有上百人收藏看来，人气还不错。（摘自新华网）

网贷引入风投 警惕假“投资”真“包装”

　　 近期国内网贷行业新闻不断，既有跑路这样的“常规”负面新闻，也有关于平台获得风险投资的正面报道。照理来讲，平台获得新资金的注入原本是一件好事，而且有利于投资人增强对于平台的信心。但近来却有媒体对国内某平台的一次所谓的“风投”引入事件进行了报道，从内容上来看，其间疑窦重重。为此，有市场人士告诉记者，要警惕可能存在的假“投资”真“包装”。（摘自比特网）

佛山设风投基金 携手龙头孵化大健康产业

　　日前，佛山市禅城区出台《生命健康产业促进办法》。《办法》最大的亮点是以总规模5亿元的产业资金对生命健康行业进行“催化”。其中，禅城区政府设立总规模2亿元的生命健康产业发展专项资金，主要用于场地、税收、创新和人才的补贴奖励。另外3亿元为禅城区与美国ChinaBio公司、内地上市公司达安基因共同出资成立的风险投资基金，首期1.5亿元用于对成长型生命科学产业项目的投资。

　　近年来，生物医药、生命健康等概念作为新兴产业在各地政府的产业发展目录中经常出现，佛山市南海区及周边部分区域亦将之作为发力方向。“禅城根据中心城区的特点来明晰产业方向，强调错位、协同，重点做的是三类服务型产业：生物医药研发及外包服务、医学检验测试、高端特色健康医疗服务，壮大两个制造类产业：现代中药和精密医疗器械。”禅城区委常委、区经科局局长徐航说。（摘自佛山日报）

鲁信创投拟淘金股权市场，参股齐鲁股权基金

    鲁信创投日前公告，拟与保利上海共同在上海自贸区发起设立上海盛保投资管理公司，公司拟以自有资金出资2500万元，持有上海盛保注册资本比例50%，上海盛保主要从事对外投资、投资管理与投资咨询业务；同时公司拟参与设立首只围绕齐鲁股权市场的股权投资基金，公司拟以自有资金3500万，持有基金35%的基金份额，该基金将由公司子公司淄博鲁信齐鲁财务公司管理。（摘自大智慧阿思达克通讯社）

深创投6月投资两文化传播公司

    国内创投“领头羊”深创投日前公布6月投资简报，今年6月公司新增两个投资项目，分别为上海有趣岛文化传播有限公司与苏州米粒影视文化传播有限公司。

　　据深创投介绍，上海有趣岛文化传播有限公司是国内领先的集创作服务、发行传播、内容制作业务于一体的动漫创意文化综合运营商。公司自成立以来，始终专注于动漫产业领域，并开拓性地创建了一个“新媒体创作发行平台”，该平台主要致力于为广大动漫企业、独立创作者提供新媒体领域完善的创作服务，具有覆盖三屏合一的新媒体发行推广渠道，以及与之相关的阅读、制作、支付结算与广告植入等服务。苏州米粒影视文化传播有限公司则是一家致力于家庭娱乐的中国制片公司，其目标是给全球的观众带来高品质的家庭娱乐体验。（摘自中国证券网）

深圳电商培训项目 获两千万风投

    电商培训项目开始成为风险投资的新宠。记者日前获悉，深圳他拍档电子商务有限公司B2B电子商务培训项目“橙效营”刚刚获得2250万元人民币风投，领投的是一位不愿意透露姓名的本地制造业上市公司董事长。据了解，该领投人士是以私人身份投资此项目。

    他拍档是一家立足于阿里巴巴全球B2B平台和淘宝网B2C平台、专门提供一站式电子商务解决方案的运营服务商。“橙效营”是他拍档于2013年下半年推出的B2B电子商务培训项目，是全国首家以大数据应用方法为核心内容的电商培训项目，主要培训B2B平台大数据的分析方法。（摘自深圳特区报讯） 

海通开元领投91金融B轮融资 宽带资本经纬创投跟投

    91金融日前宣布，该公司日前已完成新一轮投资人引入，领投方为海通证券直投子公司海通开元，前期投资人宽带资本、经纬创投等跟投。

　　91金融称，已初步建立起以91金融云和91金融开放平台为基础，91金融超市、91旺财、91增值宝为支撑点，对接数上百家金融机构、上千家中小微企业的金融生态系统。（摘自腾讯科技）

移动办公和销售管理服务提供商纷享销客 获创投千万美元B轮融资

    国内移动办公及侧重于销售管理的企业互联网服务提供商纷享销客日前宣布获得由北极光创投领投的千万美元B轮融资。除了北极光创投领头外，A轮投资机构IDG资本进行了跟投，同时跟投额还有华软创投和博雅资本。纷享销客于去年获得了IDG资本的A轮融资，同时也是早期微软创投加速器项目成员。

    据纷享销客CEO罗旭介绍，截至目前已经有超过5万企业用户，其中付费用户超过700家，包括中央电视台，汽车之家，新浪乐居，京东方和本来生活等公司。纷享销客的日活跃个人用户有 90% 使用手机登陆和交互，平均手机端在线时间为35分钟。纷享销客的 B 轮融资主要投入在产品研发和市场扩张上，今年将提升企业微信的品质，打通销售协作和 CRM 系统以及全国 50 个重点城市的销售网络体系建设。（摘自腾讯科技）

　　

成都地区手游优势凸显 吸引各地风投介入

　　日前，知名应用商店市场数据分析服务提供商AppAnnie发布2013年度全球App发行商收入榜前52位名单，腾讯、昆仑游戏、中国香港MadHead等六家中国企业登上榜单。值得一提的是，来自成都高新区的两家企业数字天空、尼毕鲁亦位列其中，且排名有较大幅度提升。有分析认为，这从侧面反映了成都在全球移动互联网领域的参与能力得到提升，尤其是手机游戏领域已具备一定的竞争力。

　　相比“北上广”，成都在手机游戏领域的竞争能力和创新优势不容忽视。截至2013年末，仅在成都高新区就已聚集超过500家以手机游戏为主的移动互联网企业及创业团队，一些客户端游戏和网页游戏公司正在全部或部分转型手机游戏开发和运营。截至2013年末，成都高新区内的游戏开发从业人员超过2万人，被媒体誉为“开发者之城”。（摘自金融投资报）

“闻题鸟”获得数百万元天使投资

　　“闻题鸟”联合创始人李欣磊确认，团队已经获得了上海新进创投的数百万元天使投资，新进创投还投过其他几个清华的团队。

　　“闻题鸟”是一个面向 K12 领域的答疑应用(产品还未正式上线)，但和我们之前报道过的答疑应用思路都不太相同。“闻题鸟”是想通过移动端将传统的重家教模式变轻，让中小学生在碎片化时间里，随时想起问题都可以在app上进行提问，问题可能包括作业、学习上的疑惑或者是一些心理、经验上的咨询。“闻题鸟”后端会对接到一个清华的学生团队，来为这些中小学生做专业的解答(文字形式)。目前“闻题鸟”采取的答疑模式相当于是B2C，未来为了规模化，可能会通过认证用户的身份把比较有能力的用户转化为家教老师，从而转向可以规模化的C2C模式。（摘自腾讯科技）

新股不败神话重现 投资创投公司身价将“水涨船高”

    IPO近日开闸后首批三只新股上市，不出意料全部以涨停收盘，平均涨幅达44.01%。业内人士表示，新股热再次升温，势必引发大批资金涌入一级市场申购，中签率降低将是大概率事件。

　　虽然中签难度加大，但两市却有不少上市公司持有创投公司的股权，其中有不少创投企业已有项目准备IPO上市。这批投资创投企业的上市公司未来身价也有望“水涨船高”。（摘自大众证券报）

前海多层金融体系初成 基金创投保险小贷都不缺

    前海（前海深港现代服务业合作区）金融业占比高达60%，充分显示了金融业在现代服务业发展中的核心地位与前海鲜明的产业定位。

    在各方积极争取下，前海多元化、多层次的金融体系已经形成，除保险、创投、基金、小贷、保理、融资租赁行业外，国务院首批五家试点民营银行其中的一家也将在前海落户。这家银行由腾讯、百业源共同发起，借助腾讯在互联网方面的优势，围绕互联网金融进行创新成为必然。（摘自证券时报网）

手游渠道SDK接入服务商“棱镜云桥”获得数百万美元A轮投资

    棱镜云桥（http://www.ljsdk.com）日前宣布获得数百万美元A轮投资，由东方弘道领投。该公司成立于2014年，是一站式手游SDK接入平台，为游戏开发者解决各类SDK接口接入问题，目前注册客户500家。（摘自风投速递）

安能物流获美国华平集团5000万美元C轮投资

    安能物流（http://www.ane56.com）日前宣布获得5000万美元C轮投资，由美国华平投资集团领投。该公司成立于2010年，是一家快递物流公司，通过整合传统物流专线、零担快运网络和信息技术平台，致力于打造中国最大的零担快运加盟网络。该公司此前安能物流曾获得红杉资本数千万美元A轮投资、华平和红杉参与的数千万美元B轮投资等。（摘自风投速递）

有趣岛获得深创投数千万元A轮投资

    有趣岛（http://www.youqudao.com/）日前获得深创投数千万元A轮投资，此前曾获得1000万元的天使投资。

    该公司成立于2011年，是一家关注动漫及周边产品的文化产业公司，集创作服务、发行传播、内容制作业务于一体。（摘自风投速递）

拼车服务提供商BlaBlaCar获得1亿美元投资

    BlaBlaCar（http://www.blablacar.com/）日前宣布获得1亿美元投资，由Index Ventures领投，Accel Partners、Lead Edge Capital跟投。该公司成立于2004年，是一家来自法国巴黎的拼车服务提供商，主打欧洲市场，目前已在欧洲12个国家里拥有了800万注册用户，月活用户达到100万。（摘自风投速递）
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